



Mestna občina
Ljubljana

Mestna uprava

Oddelek za gospodarske dejavnosti in promet

Trg mladinskih delovnih brigad 7, 1000 Ljubljana

t: 01 306 17 00

glavna.pisarna@ljubljana.si, www.ljubljana.si

Mestni svet MOL

Mestni trg 1

1000 Ljubljana

Številka: 90000-6/2023-62

Datum: 18. 5. 2023

Zadeva: **Odgovor na pisno pobudo mestne svetnice Vesne Ugrinovski**

Zveza: 90000-6/2023-17

Spoštovani,

na podlagi prejetega dopisa z dne 7. 4. 2023 v nadaljevanju odgovarjamo na pisno pobudo, ki jo v skladu s 97. členom Poslovnika Mestnega sveta MOL pošilja mestna svetnica Vesna Ugrinovski županu in pristojnim službam v zvezi z izobraževalnim videom o pravilih kolesarjenja po Ljubljani.

Odgovor:

V Mestni občini Ljubljana nenehno izboljšujemo razmere za varnost v prometu – od celovitih rekonstrukcij cest do odprave posameznih pomanjkljivosti, prek poostrelega nadzora in ozaveščanja skozi kampanje, dogodke, videoposnetke in druge vrste sporočil. Več informacij o dejavnostih, ki jih izvajamo z namenom zagotavljanja varnosti za vse udeležencev v prometu skladno z »Vizijo nič« – nič žrtev prometnih nesreč, je na voljo na <https://www.ljubljana.si/sl/moja-ljubljana/promet-in-mobilnost/svet-za-preventivo-in-vzgojo-v-cestnem-prometu-mestne-obcine-ljubljana/varnost-v-prometu/>.

V zvezi z vašo pobudo, da izdelamo videoposnetek, ki bi prikazoval »pravilen način kolesarjenja po Slovenski cesti, kjer se ustavljajo avtobus«, ocenjujemo, da tak posnetek ni potreben. Kolesarjenje po Slovenski cesti je dovoljeno tako po osrednjem delu skupaj z avtobusi kakor po tlakovanem delu skupaj s pešci, pri čemer imajo pešci prednost. Osrednji del Slovenske ceste med Šubičevo ulico in Gosposvetsko cesto je namreč urejen po načelih skupnega prometnega prostora, na kar so se uporabniki od vzpostavitve leta 2015 že dobro navadili. Številni mednarodni strokovnjaki prav ta primer vidijo kot zgled dobre prakse na področju spodbujanja trajnostne mobilnosti in urejanja javnega prostora po meri ljudi.

Bomo pa razmislili o možnostih izdelave videoposnetka za spodbujanje vzornega vedenja kolesarjev v prometu, čeprav menimo, da kolesarji niso edini udeleženci v prometu, ki bi jih bilo treba spomniti na spoštovanje cestnoprometnih predpisov in prometno kulturo. O tem sicer vseskozi ozaveščamo v času kampanj, kot sta Evropski teden mobilnosti in kampanja »poZOO«, ob začetku vsakega šolskega leta, svetovnem dnevu spomina na žrtve prometnih nesreč, akcijah Sveta za preventivo in vzgojo v cestnem prometu, Mestnega redarstva, Policije, v sprotnih sporočilih javnosti in ob drugih priložnostih.

Prijazen pozdrav.



Maja Žitnik
Sekretarka – vodja oddelka

Poslano/vročiti:

- MOL, Služba za organiziranje dela MS, g. Matjaž Bregar